

Χιλιάδες έγκυες Ρωσίδες ταξιδεύουν στην Αργεντινή

Κύμα οργανωμένης φυγής στην Αργεντινή για χιλιάδες έγκυες Ρωσίδες καταγράφει το περιοδικό Spiegel, αναμεταδίδοντας πληροφορίες από την εφημερίδα «La Nación».

Το περασμένο Σάββατο, η «La Nación» ανέφερε, επικαλούμενη κύκλους ασφαλείας, ότι ελέγχεται εάν ένα εγκληματικό δίκτυο κρύβεται πίσω από τον τουρισμό γεννήσεων στη χώρα της Νότιας Αμερικής. Υπολογιστές, κινητά τηλέφωνα, έγγραφα μετανάστευσης και μετρητά κατασχέθηκαν κατά τη διάρκεια ερευνών σε σπίτια στη συνοικία Puerto Madero του Μπουένος Άιρες.

Μόνο την περασμένη Πέμπτη, 33 έγκυες Ρωσίδες έφτασαν στο Μπουένος Άιρες με την ίδια πτήση. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ της «La Nación», 83 γυναίκες από τη Ρωσία προσγειώθηκαν στο Μπουένος Άιρες την Παρασκευή, 16 από τις επιβάτες ήταν έγκυες.

«Κάτι είναι περίεργο όταν οι έγκυες γυναίκες έρχονται στην 34η εβδομάδα. Οπότε υποψιαζόμαστε ότι δεν θέλουν απλώς να κάνουν διακοπές», δήλωσε η επικεφαλής της υπηρεσίας μετανάστευσης της Αργεντινής, Florencia Carignano.

«Γίνεται έρευνα για το ποιος βρίσκεται πίσω από αυτές τις συμμορίες που φέρνουν άνδρες και γυναίκες εδώ. Είναι μια επιχείρηση εκατομμυρίων δολαρίων», είπε η Carignano.

Είναι αλήθεια ότι οι ξένες γυναίκες δεν

Περίπου 10.500 έγκυες γυναίκες ήρθαν στην Αργεντινή από τη Ρωσία πέρυσι, περίπου 5.800 από αυτές ήταν στο τελευταίο τρίμηνο της εγκυμοσύνης.



απαγορεύεται να έρχονται στην Αργεντινή για να γεννήσουν το παιδί τους, εξήγησε. Ωστόσο, θα χρειάζονταν ειδική βίζα για να το κάνουν.

Περίπου 10.500 έγκυες γυναίκες ήρθαν στην Αργεντινή από τη Ρωσία πέρυσι, περίπου 5.800 από αυτές ήταν στο τελευταίο τρίμηνο της εγκυμοσύνης.

Μια πιθανή εξήγηση είναι ότι πάνε εκεί να γεννήσουν επειδή τα παιδιά που γεννιούνται στην Αργεντινή λαμβάνουν αυτόματα υπηκοότητα εκεί.

Ως γονείς ενός παιδιού από την Αργεντινή, τα ζευγάρια από τη Ρωσία μπορούν επίσης εύκολα να υποβάλουν αίτηση για υπηκοότητα. Ένα αργεντίνικο διαβατήριο

θεωρείται ελκυστικό:: οι Αργεντινοί πολίτες μπορούν να ταξιδέψουν σε περισσότερες από 160 χώρες χωρίς βίζα. Μετά την επίθεση της Ρωσίας στην Ουκρανία, η είσοδος σε άλλες χώρες, όπως η ΕΕ, έχει γίνει πιο δύσκολη για τους Ρώσους πολίτες.

Σύμφωνα με το BBC, κυκλοφορούν πακέτα για είσοδο εγκύων στην Αργεντινή. Κάποια περιλαμβάνουν μαθήματα ισπανικών, παραλαβή από το αεροδρόμιο και εκπώσεις στα «καλύτερα νοσοκομεία της πρωτεύουσας της Αργεντινής». Οι τιμές ξεκινούν από 5.000 δολάρια, αλλά μπορούν να φτάσουν έως και 15.000 δολάρια ή περισσότερο για ένα πακέτο «Πρώτης Θέσης».

«Νύχτα καρναβαλιού» στο Λονδίνο για την απελευθέρωση του Ασάντζ

Περίπου 2.000 υποστηρικτές του Τζούλιαν Ασάντζ συμμετείχαν σύμφωνα με βρετανικά μέσα, σε πορεία στο κέντρο του Λονδίνου, που ονομάστηκε «Νύχτα του καρναβαλιού», για να ζητήσουν την απελευθέρωσή του, καθώς συνεχίζει να διατρέχει κίνδυνο να εκδοθεί στις Ηνωμένες Πολιτείες. Στην πορεία «της νύχτας προς το φως» συμμετείχαν πολίτες με πολύχρωμα κοστούμια και καρναβαλικές μάσκες φωνάζοντας συνθήματα πριν καταλήξουν στο Ουέστμινστερ, όπου πήρε τον λόγο η σύζυγος του ιδρυτή του ιστότοπου WikiLeaks.

Η Στέλλα Ασάντζ κάλεσε πρόσφατα την Ευρωπαϊκή Ένωση να υιοθετήσει «σθεναρή θέση» έναντι των ΗΠΑ και να ζητήσει την απελευθέρωση του συζύγου της, που παραμένει φυλακισμένος από το 2019 στο Ηνωμένο Βασίλειο.

Τον Δεκέμβριο, ο Τζούλιαν Ασάντζ ήταν υποψήφιος για το βραβείο Ζαχάροφ για την ελευθερία της σκέψης, που απονέμει κάθε χρόνο το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Το βραβείο για το 2022 έλαβε ο «θαρραλέος ουκρανικός λαός», αντιμέτωπος με τη στρατιωτική εισβολή της Ρωσίας από την 24η Φεβρουαρίου της περασμένης χρονιάς.

Ο αυστραλός υπάκοος, ηλικίας 51 ετών, αντιμετωπίζει στις ΗΠΑ ποινική δίωξη

Τον Δεκέμβριο, ο Τζούλιαν Ασάντζ ήταν υποψήφιος για το βραβείο Ζαχάροφ για την ελευθερία της σκέψης, που απονέμει κάθε χρόνο το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο.



για «κατασκοπεία», εξαιτίας της δημοσιοποίησης 700.000 και πλέον εμπιστευτικών και απορρήτων αμερικανικών διπλωματικών και στρατιωτικών εγγράφων, κυρίως για τους αμερικανικούς πολέμους στο Ιράκ και στο Αφγανιστάν.

Μετά τη σύλληψή του από τη βρετανική αστυνομία το 2019, έπειτα από επτά χρόνια που παρέμεινε στην πρεσβεία του Ισημερινού στη βρετανική πρωτεύουσα, όπου κατέφυγε το 2012, ο κ. Ασάντζ, έγκλειστος στη φυλακή υψίστης ασφαλείας του Μπέλμαρς, αναμένει την κατάληξη της έφεσής του εναντίον της απόφασης του Λονδίνου να προχωρήσει στην έκδοσή του.

«Πρόκειται για ένα από τα πιο αποκρου-

στικά εγκλήματα του αιώνα μας», έκρινε η Νάιλα Κάουζερ, ακτιβίστρια 41 ετών, που πήρε μέρος στην πορεία στο Λονδίνο με φανάρι στα χέρια. «Τιμωρείται επειδή αποκάλυψε εγκλήματα πολέμου και υποθέσεις διαφθοράς που ο κόσμος είχε δικαίωμα να μάθει».

Αποκάλυψε «εγκλήματα πολέμου και θέλουν να τον δικάσουν επειδή το έκανε», τόνισε από την πλευρά της η Λουτσία Σπαντέτα, ιταλίδα καθηγήτρια 74 ετών, που φοβάται πως η βρετανική κυβέρνηση θα δώσει πράσινο φως στην έκδοση. «Με αυτή την κυρία στο υπουργείο Εσωτερικών, τα πράγματα μοιάζουν άσχημα» για τον Τζούλιαν Ασάντζ, πρόσθεσε αναφερόμενη στη Σουέλα Μπράβερμαν.